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Hild Józsefről

Szarvas, képeslapokon

Evangélikus Fögimnázium. Épült 1906-ban  Baumgarten Sándor tervezésében. Szarvas elsö kéteme-
letes épülete. Elkészültével átköltözhetett a mellete lévö épületböl az Ev. Fögimnázium. 1959-ben itt nyi-
totta meg kapuit az Óvónöképzö Intézet. Ma a Tessedik Sámuel Föiskola Pedagógiai Kara müködik az 
épületben. A Szarvasi Hobby Gyűjtők Egyesülete gyűjteményéből származó képeslapok hasonmás ki-
adásai kaphatók a Tessedik Sámuel Múzeumban, a Szarvasi Arborétumban, a Tourinform Irodában és 
a Fő téri trafi kban.

Béla
Azt mondta, visszahozza, 

de egyelőre semmi hír felő-
lük, mindössze annyi, hogy 
láttam egy fotót az interneten, 
amint dr. Dundre Elton John 
vállán ül. Ha annyira kényel-
metlen lenne neki, már meg-
lépett volna. Visszajönnek. 
Eltonnak hamarosan elfogy 
a pénze, nem adtam neki túl 
sokat. Nem tudom, mi ez a 
sztárjárás mostanában ná-
lunk, de nincs egy szabad he-
tem sem. Tegnap hajnalban 
botorkálok kifelé a hálószo-
bából, erre tessék, az ABBA 
itt reggelizik a konyhámban. 
Nem tudtam kapásból, de az 
egyik fazon neve talán B-vel 
kezdődik, mindegy, Bélának 
szólítottam, persze nem fi -
gyelt rám, csak nagyot kor-
tyolt a tejeskávéjából. A két nő 
közül az egyik illedelmesen 
mosolygott, a másik épp vi-
zes konyharuhával tisztogatta 
a fellépő ruháját, mert rácsöp-
pent a Camping sajt. Ki mo-
sogat? Tettem fel viccesen a 
kérdést, de ők nem voltak ve-
vők a humoromra. Béla lepo-
rolta csillogó kezeslábasáról 
a pirítós morzsáit, majd tud-
tomra adta, hogy a kottákért 
jöttek. Egyből tudtam, hogy a 
hetedikes ének-zene füzetem 
a tét, próbáltam volna ravasz 
módon kisurranni, de az éne-
kesnők elkaptak és hátrate-
kerték a kezeimet. Titkon fél-
tem, hogy az ABBA hátraköti 
a bokámat is, gyermekkorom-
ban mindig ezzel fenyegettek 
az óvó nénik, álmomban sem 
gondoltam volna, hogy majd 
épp az ABBA végzi el rajtam 
ezt a kegyetlen műveletet, 
de megúsztam, nem kerül-
tek elő a bokakötöző madza-
gok. Béla viszont pár fi ók ki-
rántása után megkaparintotta 
az áhított kottákat. Még anno 
Ennio Morricone jegyzetelt 
bele, amikor pár éve lejött pe-
cázni a nyúlzugi telkünkre. 
Kezdem kibogozni az össze-
fonódásokat.

Hartay Csaba


